
VINTON CERF: 
OTAC INTERNETA – NAGLUHA OSOBA 

 

Vinton Cerf je od rođenja nagluh. Zbog velikog 
doprinosa razvoju interneta nazivaju ga «ocem 
interneta». Početkom 70-ih godina pomogao je u 
stvaranju Arpaneta, prethodnika interneta. Jedan je 

od tvoraca TCP/IP protokola za internetsku 
komunikaciju. Njegov interes za komunikaciju 
putem kompjutora posljedica je teškoća u 
komunikaciji s kolegama istraživačima i frustracija 
koje je zbog toga doživljavao. Zbog toga je radio na 
razvoju internetskih komunikacijksih protokola.  

 

Njegova supruga Sigrid je gluha. Vinton Cerf 
razumije potrebe gluhih i nagluhih osoba te se 
zalaže za razvoj kompjutorskih programa za gluhe 
učenike i studente. Njegova karijera i dalje 
napreduje. Objavio je više od 50 radova u području 
tehnologije. Ima visoke položaje u brojnim 
korporacijama i kompanijama koje se bave 
internetskom tehnologijom. Dobio je nagradu 
bivšeg američkog predsjednika Clintona za svoj 
doprinos razvoju interneta. Od 2005. zaposlen je u 
Googleu. Zadužen je za razvoj novih internetskih 
aplikacija.  

Zajednica gluhih i nagluhih već odavno je 
prepoznala veličinu Vintona Cerfa pa je bio član 
odbora različitih ustanova za gluhe i nagluhe 
osobe. Predstavlja veliki uzor nagluhoj i gluhoj djeci 
i studentima i često je gost u školama za gluhe te 
na Gallaudet sveučilištu. Svojim primjerom 
pokazuje da nagluhe i gluhe osobe mogu uspjeti u 
čujućem svijetu, biti uspješne, kreativne i dati 
značajan doprinos čovječanstvu.                         V. I. 

 

GLUHI CYRIL DESSEL 
- JEDAN OD PRVAKA 

SVJETSKOG BICIKLIZMA 
 
Upozorio me talijanski gluhi prijatelj, liječnik dr. 

Nello Montalto, da su talijanske novine pune 
pohvala za Cyrila Dessela, gluhog Francuza koji je 
u najvećem svjetskom biciklističkom takmičenju 
"Tour de France, 2006." prvog dana osvojio "žutu 
majicu" prvaka, a nakon deset etapa bio je drugi po 
redu, ali i pobjednik u brdskom natjecanju. Tako se 
na kraju pIasirao među prvih nekoliko takmičara. 

 

Ovo Cyrilu nije prvo uspješno natjecanje.  Ove 
(2006.) godine osvojio je prvo mjesto na 
Sredozemnom, "Mediterranéen Tour"u, u okviru 
"UCI Europe Tour". On je od godine 2000. 
profesionalni sportaš-biciklist i redovito sudjeluje u 
trkama. 

 

Cyril Dessel rođen je u Francuskoj 29. 
studenoga 1974., gluh je i sponzori su mu  su mu 

proizvođači slušnih aparata (Phonax) i kohlearnih 
implantata. (Cochlear iz Australije). - Ž. 

 

 



UČITELJ GLUHIH - SVETAC 
 

 
 
Filippo Smaldone, svećenik, učitelj gluhih, 

proglašen je 15.listopada 2006. svecem. Talijanski 
gluhi bili su oduševljeni i zahvalni papi Benediktu 
XVI. te su u velikom broju nazočili proglašenju na 
Trgu Svetog Petra u Rimu. Blaženikom ga je  prije 
10 godina proglasio Ivan Pavao II. 

Filippo Smaldone rođen je 1848. godine u 
Napulju. Već kao student filozofije i teologije odlučio 
je posvetiti se gluhima, koji su u ono vrijeme bili u 
njegovu gradu i vrlo brojni i posve isključeni iz 
društva. 

Velika zauzetost za karitativni rad odrazila se 
na njegov studij. Zbog slabog uspjeha prebačen je 
iz Napulja u zaostaliju Kalabriju. Vrativši se poslije 
nekoliko godina u rodni grad svu svoju brigu 
posvetio je invalidima i bolesnicima, tako da se i 
sam zarazio kugom i jedva preživio.  Glavna su mu  
ljubav ipak bili gluhi te je, nezadovoljan tadašnjim 
metodama njihova obrazovanja, tražio načine kako 
da u njima bolje razvije ljudskost i duhovnost. Iako 
je želio otići u misije, zbog gluhih ostao je u Italiji.  

Usavršavao je svoju pedagošku stručnost te je 
s još jednim svećenikom 1885. otvorio u gradu 
Lecce u Apuliji zavod za gluhe. Doveo je tamo 
nekoliko sestara-redovnica, koje je poučio za rad s 
gluhima te tako dao temelj Kongregaciji sestara 
salezijanki Svetih Srca, koja se brzo razvijala. U 
njegovu zavodu školovala su se muška i ženska 
gluha djeca, a s vremenom primana su i slijepa i 
napuštena djeca. Kongregacija je otvarala i 
radionice za žene, internate za studentice...i dr. 

Don Filippo doživio je brojna priznanja 
crkvenih i svjetovnih vlasti za svoj rad s gluhima. 
Poštovan od svih umro je 1923. u svojoj 75. godini.  

Gluhi su dobili još jednog svetog zaštitnika, uz 
svetog Franju Saleškog, koji je imao gluhog 
prijatelja i domara Martina. Ima još nekoliko drugih 
kandidata za svece i svetice iz redova talijanskih 
učitelja gluhih. U Italiji su svećenici bili prvi i dugo 
vremena jedini koji su se bavili odgojem i 
školovanjem gluhih. – Ž.

 


